



**GENERALNI KONZULAT REPUBLIKE HRVATSKE
GENERALKONSULAT DER REPUBLIK KROATIEN
STUTT GART**

Liebenzellerstr. 5, 70372 Stuttgart (Bad Cannstatt)

Tel.: 0711/ 955710, Fax: 0711/ 9557112, E-mail: gkrhst@mvep.hr

Klasa: 013-05/20-01/1

Urbroj: 521-DEU-06-02-20-2

Stuttgart, 03. lipnja 2020.

OBJAVA BIRAČIMA

Predsjednik Republike Hrvatske donio je dana 20. svibnja 2020. godine **Odluku o raspisivanju izbora za zastupnike u Hrvatski sabor**. Odluka je stupila na snagu danom objave, a objavljena je u „NN“ 62/20 od 2. lipnja 2020. godine.

Izbori u Generalnom konzulatu Republike Hrvatske u Stuttgartu održat će se

u subotu, 4. i nedjelju, 5. srpnja 2020. godine od 07.00 do 19.00 sati.

Sukladno odredbama Zakona o registru birača (NN 144/12), **uvjet za ostvarivanje prava na glasovanje u Generalnom konzulatu Republike Hrvatske u Stuttgartu je registracija za glasovanje.**

Generalni konzulat Republike Hrvatske u Stuttgartu ovim poziva sve punoljetne hrvatske državljane koji borave na području savezne zemlje Baden-Württemberg, a žele izići na izbore u GK RH Stuttgart, da se registriraju za glasovanje u GK RH Stuttgart, kako bi na dan izbora mogli ostvariti svoje biračko pravo.

Birači kojima je izdana osobna iskaznica s adresom prebivališta izvan RH bit će aktivno registrirani po službenoj dužnosti prema adresi u osobnoj iskaznici, te ukoliko žele glasovati na području drugog diplomatsko-konzularnog predstavništva ili u RH moraju podnijeti Zahtjev za promjenu mjesta aktivne registracije (npr. prebivalište u Mostaru, a žele glasovati u Stuttgartu).

Zahtjev za registraciju može se podnijeti zaključno **do 24. lipnja 2020.** godine.

Zahtjev za registraciju podnosi se popunjavanjem obrasca za registraciju koji se može predati u prostorijama Generalnog konzulata u Stuttgartu, a može se dostaviti i putem pošte na adresu Generalnog konzulata (Liebenzeller Straße 5, 70372 Stuttgart), te putem e-mail adrese: gkrhst@mvep.hr.

Bez obzira na način podnošenja **zahtjev je valjan ako je vlastoručno potpisan i priloži mu se preslika važeće hrvatske identifikacijske isprave** (putovnice ili osobne iskaznice).

Obrazac za registraciju može se dobiti u GK RH u Stuttgartu, a dostavili smo ga i svim hrvatskim udrugama kao i hrvatskim katoličkim zajednicama u Baden-Württembergu, te na web stranicama konzulata, hrvatskih katoličkih zajednica i hrvatskih udruga.

Uvid u registar birača moguće je ostvariti na internetskim stranicama Ministarstva uprave: <https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/>.



Ivan Sablić
generalni konzul